

День Неизвестного солдата

1941-1945





3 декабря 1966 года в ознаменование
25-летней годовщины разгрома
немецких войск под Москвой, прах
неизвестного солдата был
перенесён из братской могилы на
41-м километре Ленинградского
шоссе и торжественно захоронен в
Александровском саду.

8 мая 1967 года на месте захоронения
был открыт мемориальный
архитектурный ансамбль «Могила
Неизвестного солдата». Зажжён
Вечный огонь.



Ежегодно, в дни памяти, посвящённые Великой Отечественной войне, проходит церемония возложения венков к Могиле Неизвестного Солдата,

В церемонии принимают участие государственные деятели, делегации, главы иностранных государств и правительства, ветераны Великой Отечественной войны, воспитанники довузовских образовательных учреждений Министерства Обороны. Традиционно мемориал является местом посещения туристов и молодёжи.



Памятник неизвестному солдату - это место возложения венков в праздничные дни, его посещают иностранные делегации. Около него всегда есть люди, которые пришли почтить память погибших.



День Неизвестного Солдата



Мы здесь не потому, что дата.
Как злой осколок, память жжет
в груди.
К могиле неизвестного солдата
Ты в праздники и будни
приходи.
Он защитил тебя на поле боя,
Упал, ни шагу не ступив назад,
И имя есть у этого героя —
Великой Армии простой солдат.

М. Исаковский



Неизвестный солдат никогда не обретет имени и фамилии. Неизвестный солдат навсегда останется тем самым родным человеком, который пожертвовал жизнью ради будущего своих потомков, ради будущего своей Родины.

